

EL TIEMPO

AÑO XXVI

MUM. 2022

MURCIA

VIERNES 6 DE ABRIL DE 1934

DIARIO DE INFORMACIÓN

(No está afiliado a partido político alguno)

FRANQUEO CONCERTADO

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: CALLE DE GIBALLOS, núm. 3

Precio de suscripción 2 pesetas

El problema de la patata

En otro lugar de este número, damos cuenta de la visita que nos ha hecho una comisión de cosecheros y exportadores de patatas.

En un problema éste, del que nos hemos ocupado muchas veces, señalando los puntos que, a nuestro juicio, requieren un detenido estudio y una prudente resolución.

Como tienda a poner trabas y dificultades a la salida de los productos, agravará el problema, ya de suyo grave, de la situación de la huerta.

Me queremos convenir de que la riqueza principal de nuestro comercio y de nuestras industrias, está en la agricultura; y una triste y dolorosa experiencia se ha encargado de demostrarnos que en los años malos de la huerta, que ya son varios, por desgracia, se resiente toda la economía de la ciudad.

Por eso, hemos indicado el error que supone la indiferencia en resolver estos asuntos y la falta de actividad en procurar todos aquellos medios que pueden de alguna manera facilitar la salida de los productos agrícolas.

Medios que, consisten en conseguir rebajas de tarifas o facilidades de transportes ganando en rapidez; consiguiendo nuevos mercados; obteniendo una distribución equitativa de contingentes y no poniendo, en una palabra, trabas ni dificultades que puedan dejar nuestra producción en condiciones de inferioridad a los de otra cualquier localidad cercana.

Recordaremos a este propósito aquel momento en que se creó el arbitrio sobre cebas de ganado en nuestro mercado. Fajimos de los que nos oponíamos a semejante arbitrio, no porque creyésemos que tal cosa estaba fuera o dentro de las atribuciones del municipio, sino por el efecto que había de producir ya que suponía alejar de nuestra plaza a los ganaderos.

Y así fue: en una visita próxima hallaron facilidades y hasta comodidades para las transacciones y nuestro mercado anduvo desahogado todo el tiempo que se tardó en hallar una fórmula para la resolución de dicho problema.

Fues algo así vemos en este pleito que desarrollamos: ver resuelto bien y a gusto de todos. Mientras en las villas próximas pueden actuar los exportadores con libertad, y sin el peso de los arbitrios, los cosecheros de nuestro término municipal habrán de sufrir las consecuencias.

No es de presumir que los exportadores que hayan de padecer las competencias, de aquellos otros que trabajan fuera del término municipal, lo hagan a costa de su bolsillo. Lo natural es que la diferencia vaya en perjuicio del cosechero y de ahí la desventaja de los que desarrollan su actividad dentro de los límites del municipio de Murcia.

Lo cierto es que, por un lado y por otro, la huerta, que ha sido la riera que ha mantenido el comercio y la industria murciana, con la seda, con la navaja, con la patata y con tantos otros productos deprimidos, atraviesa momentos difíciles que, por conveniencia propia, deben afrontarse defendiéndolos y poniendo un espejo al blanco en que se restablezca la normalidad y el equilibrio perdidos.

A todos nos va mucho en ello ya que nadie puede desenvolverse tan alejado de la vida que no le afecten las sacudidas en sus intereses ni menos aún pueda dejar de compartir una responsabilidad que inevitablemente a todos nos alcanza sin excepción alguna.

De espectáculos

Teatro Circo

Ancé se estrenó en el Circo, la peluca a Paramant, realizada en esta ciudad francesa. «Un chico encantador» que interpretan Meg Lemonier y Henry Garat, bajo la dirección de Louis Mercanton.

Se trata de una ópera de ambiente parisien en su totalidad, con la gracia finísima de los vodevils franceses, maguilles, de ambiente y de escenificación con bellos interiores y bellas fotografías.

La interpretación está cuidada y tanto los principales intérpretes, como Baren Fils que les acompaña, consiguen un franco éxito.

Como se trata de una ópera, se ha verificado una excesiva cantidad de números musicales lo que hace que desmerezca un poco por exceso. Y es más lamentable porque la música de Moretti, es agradabilísima de matiz y ambiente, pero es tal el abigarramiento de cantables, que con los que hay en esta película, hubiera bastado para hacer dos o tres y todos hubieran quedado mejor. Es tan malo pensar por defecto como por exceso, y esta película tiene este defecto inconveniente. Gustó mucho sin embargo, porque este exceso que la perjudica, tiene como atenuante, además de las bellezas del film en sí, lo agradable de la música, que menos risa de motivos felices, hubiera sido insostenible.

M. O. V.

LA BOLSA

COEFICIENTE DEL DIA 5

Por telegrama	de la noche
Interior 4 1/2	71.40
Amortizable 5 1/2	90.25
Idem 4 1/2	81.25
Banco de España	15.50
Tuboos	206.00
Tabacos	48.95
Idem	87.95
Idem	7.87
Idem	69.60

TAURINAS

La novillada del domingo en Cartagena

Hay gran interés por asistir a la interesante novillada que se celebrará en Cartagena el próximo domingo, en la que actuarán en solido mano a mano los valientes novilleros Madrileño y Niño del Barrio.

El ganado pertenece a la heredad vacada de don Manuel B'anco, antes Parladé, y regida nuestras noticias son seis ejemplares magníficos.

Presidirá la corrida la encantadora señorita Josefina Ferrer «Miss Murcia 1934».

Se espera que el lleno sea completo la tarde del próximo domingo en Cartagena, dado el enorme interés que ha despertado la corrida.

De Murcia, desde luego, irán muchos centenares de aficionados admiradores entusiastas de Madrileño y de Niño del Barrio.

¿Otra novillada en Murcia?

Estos días han circulado rumores de organización de una gran novillada en Murcia, que no se ha confirmado.

Se aseguraba que el domingo día 29 se celebrará una extraordinaria novillada con Madrileño, Curro Caro y Niño del Barrio. Y hasta se afirmaba que el ganado pertenecerá a la vacada de Trespatos.

Es sin duda alguna una combinación soberbia, de un interés sin límites.

Y si la gente, al organizarse esta novillada no se cuida como merece el esfuerzo, sería cosa de ir pensando en utilizar la Plaza para otros fines que no sean los propios de nuestro magnífico caso taurino.

ALALIMON

Antonio de la Peña

MEDICO OCULISTA

CONSULTA DE 11 a 1

San Lorenzo, 11

Se reúne la minoría radical

Requiere publicamente al señor Azaña para que justifique sus vagas acusaciones

Espera que los difamadores tengan valor y caballerosidad para concretar sus cargos

(Por telegrama)

Madrid.—Se reunió la minoría radical, bajo la presidencia de Guerra del Río.

Asistieron unos ochenta diputados. La reunión terminó a las una y media de la tarde.

A la salida se facilitó a los periodistas una nota en la que se dice lo siguiente:

«La minoría radical, ante los excesos de la automática campaña de difamación que se emplea contra el partido y el Gobierno, le interesa hacer constar ante la opinión:

Primero.—Esta minoría no desconoce el alcance, la extensión y los móviles inconfesables de esta campaña, pero cuando la recorren personas como el señor Azaña, que han dirigido el Gobierno de la República y aspiran a dirigir fuerzas gubernamentales, en donde que tienen el deber inexcusable de acudir ante el Parlamento y justificar sus acusaciones.

A tal efecto, la minoría radical le requiere publicamente para que acuda al Parlamento, concretando sus vagas acusaciones y sus insinuaciones milicianas, con hechos y pruebas, se pena de quedar ante la opinión como un vulgar difamador.

La minoría radical espera que acceda el señor Azaña a este requerimiento, pues le obliga el propio decoro, más que el ageno.

Segundo.—Igualmente la minoría radical buscará el medio reglamentario y más rápido para que en toda amplitud se debatan las acusaciones que se lanzan en medio de interrupciones injuriosas, en el Parlamento, especialmente por la minoría socialista y dentro de ella por personas como Indalecio Prieto, cuando por haber gobernado están obligados a guardar mesura en los gestos, en las palabras y en las intenciones.

Entiende esta minoría que no puede soportar ni por un momento más esta posición de majes, porque consentiría a título de prudencia equivar a convertirse en colaborador silencioso de un sistema que por desdoro precisa liquidar rápidamente.

Tercero.—Se acordó querellarse contra a las publicaciones que se aprovechan de ciertas corrientes parlamentarias, para dedicarse al empleo no siempre honesto de reseñencias e imputaciones deshonrosas, contribuyendo al enardecimiento del ambiente político con daños para todos.

A este propósito, cuando se presenten un suplicatorio de este género, la minoría radical pedirá a la Cámara que se conceda al objeto de que los acusadores puedan justificar sus acusaciones en la vida judicial.

Esta minoría espera que los difamadores tengan valor y caballerosidad para concretar los cargos que contra ellos han hecho.

Manifestaciones de Rocha y Salazar Alonso

Roche negó que hablara de otros asuntos, ni del discurso de Martínez Barrio.

Afirmó que los radicales están más unidos y comprometidos, cada día. Salazar Alonso no asistió a la reunión, por encontrarse conferenciando con Lerroux a dicha hora, para preparar el Consejo de ministros de mañana.

preparar el Consejo de ministros de mañana.

—Salazar Alonso dijo que se equivocan quienes esperan la división del partido radical.

Este partido tiene tradición, tiene víctimas y tiene héroes, y representan una fuerza de gran volumen. Quien intenta contra su vitalidad, comete un delito de lesa patria.

El partido radical no puede quebrarse. Tiene una espiritualidad, Lerroux es el espíritu, el jefe y el maestro.

Extensas manifestaciones de Martínez Barrio

Martínez Barrio hizo extensas declaraciones a los periodistas.

Afirmó que sigue en el partido radical.

Añadió que las doctrinas que sostiene se ajustan a los procedimientos del partido y que sus actos fortalecieron al Gobierno.

No es enemigo de las derechas, pero exige el asentamiento incondicional a la República.

Aseguró bajo palabra de honor que no volverá a suceder a Lerroux. Aquel sacrificio no se lo agradece, pero, pues advirtió que los socialistas acentuaron su obstrucción.

Manifestaciones de Lerroux

Lerroux aumentó los acordes adoptados por la minoría radical.

Afirmó que le parecían admirables.

Añadió que le había visitado Martínez Barrios, que afectuosos y displicente fue a despedirse antes de marchar al campo.

Agragó que ni el partido radical es un patio de cuartel ni yo Federico el Grande.

Calificó de fantasma las noticias aparecidas en algunos periódicos sobre envío de armas a Ifni.

Allí está el coronel Capas que supe siempre a su apellido.

Prieto y el acuerdo de los radicales

Interrogado Indalecio Prieto sobre los acuerdos de los radicales dijo: «Soy un soldado concurrente al Parlamento y estoy a disposición de las em presas».

Delegación de Hacienda de Murcia

Señalamiento de pagos para hoy: Do José María Conejero, 207.27. Don Bartolomé Garés, 29.267.21. Don Jesús López, 64.54. Don Rafael de Bastos, 1.028.12. Jefe de Telégrafos, 1.656.79. Don Francisco Sánchez, 879. Don Manuel Navarro, 1.481.15. Don Francisco Bastrgo, 248.75. Don José de Juan Fillo, 4.982.93. Jefe de Seguridad, 205.63. Jefe de Vigilancia, 427.70. Don Enrique Ayuso, 18.44. Habilitado de Seguridad, 248.75. Doña Josefa de Echeverri, 183.95. Don Carlos Cacho, 4.594.0. Don Arturo Torredil, 12.961.89. Don Juan Ayuso, 498.67. Don Vicente Peres Marín, 21.71. Doña Matilde Ayuso, 2.128.29.

Notas deportivas

Ni contigo, ni sin ti...

Días antes de la celebración de las eliminatorias del campeonato regional amateur, se quejaba el Albacete de la falta de imparcialidad de los árbitros murcianos, y eso recordará que en «El Diario» se publicaba la noticia de que dicho club había solicitado árbitros de otro Colegio para los partidos con el Imperial de Murcia.

Se jugó el primer partido en Albacete, bajo el arbitraje del valenciano Gómez Juaneda, y los imperialistas tuvieron tan brillante actuación que sacaron un punto del campo del paseo del marqués de Cibas, y si la memoria no me es infiel, creo que el Albacete obtuvo el empate, como consecuencia de un penalty...

Al domingo siguiente, fué el Albacete el que jugó contra el Imperial en Barandans, y aunque no vi el partido me han referido que los forasteros jugaron bien y con un gran tesón. El Imperial por el contrario, no quiso ser menos que el Albacete, en su terreno, y jugó sin la profundidad, ni el empuje de otras veces. Precisamente por eso, el tanteo fué igualado, hasta que el Albacete decidió retirarse, como consecuencia de un penalty con que le castigó Ramón Meleón, el árbitro castellano que dirigía el partido.

Antes obtuvo el Imperial un goal, también de penalty, pero en opinión de todos fué en jugada seriísima de Manolete, que sacó el balón de la portería, estando batido el arquero.

El desplazamiento de Meleón, como el de Gómez Juaneda, ha sido por cuenta del Albacete, quién por su retirada fué clasificado campeón al Imperial. Nos resistimos a creer que Meleón regalara un penalty al Imperial, pero aunque así fuera, el Albacete perdió toda razón retirándose. Qué si si sus jugadores hubieran contenido su posesión los nervios habrían ido a un desempate con el Imperial.

Pero, como no es nuevo que el que pierda no se avenga a razones, no le queda otro camino al Albacete, que entrar con respecto a los árbitros aquello de «Ni contigo, ni sin ti...» Lamentamos lo ocurrido. Pero ello demostrará a nuestros vecinos, que no se puede ser malicioso, ya que son árbitros de otros Colegios, ha perdido la eliminatoria...

El Murcia, después de su partido con el Valencia

Eliminado el Murcia de la Copa de España, se dedica a concertar partidos en Orán, en Portugal, y otros puntos, para hacer frente a los gastos naturales de la nómina.

La exouación a Argelia está pendiente de las fechas, que serán fijadas una vez se sepa la forma como se va a jugar la Copa Mediterránea. Parece que al Español y al Barcelona no le interesa este torneo.

Todos estos partidos deben aprovecharse para la prueba de los nuevos elementos que el Murcia necesita para mantenerse con decoro en la Primera Liga, la temporada próxima. Consideramos de una necesidad apremiante el empezar los trabajos para reforzar el equipo, y para ello es conveniente que la Directiva piense en convocar a Junta General, para fecha próxima o en iniciar las gestiones, habida cuenta de que no es difícil ponerse de acuerdo en cuanto al número de los jugadores que hacen falta.

El Murcia, colocado en División de honor, necesita el esfuerzo de todos los aficionados, y para ello es preciso reafirmar procedimientos y actitudes, iniciando una política de altura, de atracción de todos los sectores...

Partiendo de este punto, y todos a un, como un solo hombre, debe iniciarse la labor, sin demoras, sin desfallecimientos. Se trata del Murcia, de nuestro Murcia y cuanto se haga por él siempre será poco...

El Atlético de Madrid a Murcia

El Atlético de Madrid, jugará el domingo en La Condemina contra el Murcia, en partido amistoso. La noticia nos la confirmó anoche por teléfono, el vicepresidente del Murcia, don José Hernández Montesinos.

Cuenta el equipo madrileño con notables figuras, como Amunarriz, Olaso, Pacheco, Marín, Arocha, Eilegui, etc. y fué el único que logró vencer al Murcia en su terreno en la competición de Liga.

El partido tiene muchos atractivos.

LISCANO

III Jornada del Campeonato Oficial Atlético

El próximo domingo, y en el campo de deportes del Cuartel de Garay, amablemente sedido por el Capitán Jefe de las Guardias de Asalto, tendrán lugar las pruebas oficiales de Lanzamiento de disco y Saetos de altura. Estas pruebas darán comienzo a las nueve de la mañana.

A las diez, en el Parque de Ruiz Hidalgo, tendrá lugar el campeonato de 400 metros lisos y la segunda eliminatoria de los 200 metros y final de la misma carrera y la de los 400 metros lisos.

En la prueba de los 200 metros solo podrán correr los señores atletas que en la misma tomacon parte que se eliminara el vencedor con el vencedor de la primera para dar el vencedor.

Lo que se hace público para conocimiento de todos a quien interese.

Por la Federación Murciana de Atletismo, Mariano Izquierdo, Secretario.

VIDA DE SOCIEDAD

Una Cena Americana en el Casino

Como colofón a las fiestas de Primavera, el Casino de Murcia, ha organizado una cena a la Americana, para el próximo sábado a las diez de la noche, en sus suntuosos salones, que esperamos constituya un gran éxito, por el considerable número de mesas solicitadas.

El Casino, siguiendo su tradicional buen gusto, viene a poner maguilles remate con esta brillante fiesta a los festejos de Primavera que se han celebrado.

De Comunicaciones

Dispondrá libremente los traslados, el ministro

Por telegrama de la tarde Madrid.—El ministro de Comunicaciones dijo a los periodistas que en la «Gaceta» aparecían las ordenes suspendiendo el Reglamento sobre traslados del personal de los cuerpos de Correos y Telégrafos hasta que se redacta el Reglamento Orgánico de Comunicaciones.

Añadió que mientras esto no se realice, dispondrá libremente los traslados.

Anunció que mañana publicará la «Gaceta» otra orden disolviendo las Juntas asesoras de la administración de Correos y suspendiendo los Congresos técnicos que constituían marítimas.

El abogado del Estado está instruyendo expediente sobre los incidentes ocurridos con motivo de la despedida del Centro de Telégrafos.

Nuevas resoluciones

Cid anunció la adopción de nuevas resoluciones con referencia al Cuerpo de Telégrafos.

Los partidos de futbol

Arbitros designados para el domingo

(Por telégrafo)

Madrid.—El Comité Central de árbitros ha efectuado las siguientes designaciones para los partidos del domingo.

COPA ESPAÑA

Madrid-Athletic de Bilbao, Arribas.
Oviedo-Español, Vallana.
Barcelona-Betis Sevilla, Iturralde.
Mérida-Valencia, Meñón.

TERCERA DIVISION

Baracaldo-Valledolid, Villanueva.
Zaragoza-Elebe, Castorinas.

TORNO AMATEUR

Santona-Baing de Langrec, Valles.
Vasconia Arenas de Zeregos, Rimón.
Osasuna-Urdón de Irún, Usandizaga.
Olimpia de Jativa-Imperial de Muro, Lorenzo Torres.
Oñuba-Betis de Sevilla, Ricardo Alvarez.

EN CUBA

Se suicida el ministro de Justicia

Por telégrafo de la noche
La Habana.—El ministro de Justicia don Roberto Méndez Peñate, brazo derecho del señor Mendieta en el partido nacionalista, después de haber conversado con los miembros de la Comisión nacionalista se retiró a una habitación próxima y puso fin a su vida disparándose un tiro en el cuello.

En Barcelona

Es sorprendida una partida de atracadores

Por telégrafo de la noche
Barcelona.—La Benemerita sorprendió una partida de atracadores en Hospitalet.
Sostuvo nutrido tiroteo con los pistoleros, sin poder darle alcance.
Estos huieron, ignorándose si alguno de ellos está herido.

En Lbrilla

Un anciano pone fin a su vida

En el lugar conocido por Los Viecos, de Lbrilla, puso fin a su vida colgándose de una cuerda en el interior de la barraca en que vivía Manuel Alvarez Espinosa, de 88 años.
El juzgado municipal intervino en el asunto, ordenando el levantamiento del cadáver.
Se ignoran los motivos que le indujeron a tomar tan fatal determinación.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS

Casa Central: MADRID Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.
Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Mercantile S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Bancos.

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES	
A la vista	8 por 100 anual
II.—OPERACIONES DE AHORRO	
A) Libres ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no limitativas.	8 y 1/2 por 100 anual
B) Imposiciones	
Imposiciones a plazo de 6 meses.	8 por 100
Imposiciones a seis meses.	8 50 por 100
Imposiciones a doce meses o más.	4 por 100

Regístranse para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.



Dejó atrás su mala sombra

Los fracasos y trastornos que él achacaba a su mala estrella, tenían su origen en el agotamiento, debilidad cerebral y neurastenia.
Un tratamiento rápido con el Jarabe Salud, devolvió la actividad a su cerebro, el vigor a sus nervios y la vitalidad a todo su organismo.
Jamás defraudó las esperanzas del enfermo la rápida eficacia del Jarabe

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina y con medio siglo de éxito reciente. Puede tomarse en todas las épocas del año.

No se vende a granel.

LAXANTE SALUD

CONTRA EL ESTREÑIMIENTO Y LA BILIS. Grupos en cajas metálicas precintadas. Pídesse en farmacias.

EL SOL Agencia de encargos y transportes a domicilio de Santiago Marcos

Transportes de paquetes y mercancías en general por autoemisiones a domicilio, entre
MADRID: Lopez de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.512
MURCIA: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2854

Desde Marsella

Descubre la policía un asesinato

Por telégrafo de la noche
Marsella.—La policía ha descubierto en una casa de la calle de Faulin un triple asesinato.
Inmediatamente se ha empezado a hacer averiguaciones dando por resultado la detención del individuo llamado Augusto Gianvitti como participante en el crimen.
Por otra parte se asegura a que la policía conoce nombres y señas de otros complicados que pronto serán detenidos.

Boletín Religioso

ABRIL—1934

Este mes consta de 30 días.
Consagrado a los dolores y soledad de María.
Vieque de Alas por la mañana a las cuatro y media.
Vieque de oraciones por la noche a las siete.

Santorol

Día 6

Viercer.—San Celestino, San Guillermo y San Marcelino.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre por la mañana a las ocho.
Se reserva por la tarde a las seis.
Día 6.—En Santo Domingo.
Día 7.—Id.

CUATRO

En la Catedral

El coro por la mañana a las nueve con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Víspera, Misa Sexta y cantada, Misa.
Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

En San Bartolomé

Misa fija los domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez, once, doce y una.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y Misa romána, y por la tarde a las cinco Reserva con Benedictina.

Comisión de Justicia

Triunfa el criterio de las derechas

Por telégrafo de la noche
Madrid.—Revolucionariamente la Comisión de Justicia que estudia el proyecto referente a la amnistía.
Triunfó el criterio de las derechas de incluir en las amnistías a los militares condenados en rebelión, sin necesidad de que se presenten previamente.
El Gobierno es contrario a este criterio.

EN SANTIAGO DE CHILE

Designación de delegados

Por telégrafo de la noche
Santiago de Chile. Los señores Francisco W. K. y Enrique Gallardo han sido designados delegados de Chile en la Conferencia Internacional del Trabajo de Ginebra.

Rodríguez y Obil S. L.

Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE CEMENTOS DE LAS HERMANAS MARCOS
CALLES HIDRÁULICAS, LADRILLO MURO, TUBERÍAS DE FIERRO, DE BARRO, TUBAS, PAVIMENTOS, etc., etc.
ESPECIALIDAD EN AZULEJOS ESTERILIZADOS
Fábrica de Mosaicos Hidráulicos y Piedra Artificial
Dirección Técnica por Argentina

Almacenes y Despacho
PORCHE S. ANTONIO, 8 y 11
Teléfono, 1473

TELEFUNKEN

APARATOS para enchufe directo a la línea de alumbrado, corriente alterna y continua y para batería.
ALFABOCE: desde 96 pesetas hasta el dinámico, todos fieles reproductores de la música y la palabra.
Pick-Up.—Amplificadores.—Aparatos anodo etc., etc.
Demonstraciones gratis.

Brugarolas y Compañía

SOCIEDAD, 10 MURCIA TELÉFONO, 1330

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

PROGRAMA PARA HOY.—Tarde a las 8 y 4.—Noche a las diez y media
La preciosísima ópera sonora en dos partes, titulada A TROMPAZO LIWPIO. Noticiero FOX en español, y gran éxito de la deliciosa ópera Paramount, titulada

Un chico encantador

Film Paramount por Reg Lemoire y Henry Curt.

BUTACA 1.25; GENERAL 0.80

Nota.—Mañana sábado, presentación del más célebre cantante del mundo LUCIEN WORATORE, en la formidable obra,

EL CANTOR DESCONOCIDO

DESDE LA HABANA

Han sido detenidos cinco españoles

Por telégrafo de la noche
La Habana.—El Gobierno cubano ha ordenado la expulsión de cinco individuos de nacionalidad inglesa que procedían de las Antillas.
En Nuevitas han sido detenidos un italiano y cinco españoles.
En la provincia de Camaguey se ha interrumpido la obra y consecuencia de algunas violencias provocadas por los obreros.

Varios sucesos

Tres detenciones

Por la guardia civil de Yecla han sido detenidos Cosme Fernández Ortuño, Bartolomé Laosa Soriano y Juan Pacheco Lozano, los cuales des de hace unos días, se dedican de madrugada a tirar por las calles retazos de armas, aumentando sus actividades durante la Semana Santa, con objeto de ver si por la alarma no cesan las procesiones.
Pacheco, que es concejal socialista, ha sido ordenado a los serenos que realicen gestiones para ver quienes los tiraban.
Al ser detenido confesó haber tirado los primeros, sin otra intención que el pretender alarmar a unos jóvenes.

Una riña

Por la guardia civil de Escobreda han sido denunciados al juez municipal de Cartagena Juan y Pedro García García, los cuales maltrataron de obra a Francisco Rodríguez Pérez, el cual tuvo que ser atendido de lesiones de carácter leve.

Una denuncia

Antonio Alvarez Canales ha denunciado en la Comisaría que al preten-

Central Cinema

El próximo viernes día 6 a las diez y media de la noche hará su presentación en esta capital el notable y famoso sugestionador único en el mundo,

Profesor Alba

Con sus increíbles e impresionantes trabajos. Lo nunca visto. El acontecimiento más sensacional del Siglo XX

El domingo, desde las 8.

Esta es la noche

Comedia en español, por Lilli Damita

Cinema Intesta

Programa para hoy
Desde las cuatro de la tarde

Un precioso dibujo sonoro, y la exquisita comedia musical,

VERONICA

por la nueva estrella, deslumbrante de simpatía y belleza
Francisca Gal

Nota.—Mañana sábado,

La mujer desnuda

por Florella

Cine Popular

Cine Sonoro

Domingo día 8 de Abril

Desde las tres de la tarde

La preciosa obra Paramount hablada y cantada en español

Gente alegre

Interpretada por Roberto Rey con Rosita Moreno

der obtener en La Abateense un billete para La Aparecida se lo negaron, alegando que se podían servir solo hasta saber si había otros viajeros que quisieron realizar un trayecto más largo.

Menor reclamado

Anthona Gálvez Belibres ha denunciado la desaparición de un hijo suyo llamado Manuel Caballero Gálvez, del que supuso que se haya marchado a Cartagena, solicitando que sea devuelto a su domicilio

DESDE EGIPTO

A causa de un violento incendio parecen seis personas y quedan destruidas cuatrocientas habitaciones

Por telégrafo de la tarde
El Cairo.—Se ha producido un violento incendio en Kefbeid, Egipto. Acudieron los bomberos rápidamente y a pesar de los esfuerzos el fuego se propagó a otras viviendas siendo destruidas 400 habitaciones.
Seis de los moradores resultaron carbonizados y otros muchos resultaron heridos, de los cuales seis se encuentran en tan grave estado que se teme fallezcan.
Los demás materiales son de gran consideración.
Hasta ahora se ignoran las causas que pudieron motivar el incendio.

DIABÉTICOS

Tomad comprimidos HEKIS

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

LA FAVORITA, CARABAÑA LA FAVORITA.

PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CÁDIZ. ANTONIO MALBA. 12. MADRID

JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1.25 Y 0.80 PESETAS

Ayuntamiento de Murcia

CONTRIBUCIONES ESPECIALES

EDICTO

Por el presente se hace saber a los propietarios beneficiados con las obras de pavimentación de las calles de la Trapería, hoy Fermin Galán...

Murcia 4 de abril de 1934. J. BAUTISTA.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjosa); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret) y en Lisboa.

Consejo Directivo de la Unión de Municipios Españoles

En su domicilio social se reunió el Consejo de la Unión de Municipios Españoles, presidido por el alcalde de Madrid don Pedro Rico...

En relación con las Conferencias convocadas para fecha próxima por la Unión Internacional de Ciudades...

Se fijaron las líneas generales para la celebración del próximo Congreso municipalista y, en principio, se confía al Hijo como sede de dicha Asamblea...

También se nombró una ponencia para fijar el pensamiento de la Unión de Municipios en lo que respecta a los anteproyectos de leyes municipal y provincial...

Se adoptó el acuerdo, en principio, de publicar una Revista de carácter municipalista y se encargó la Comisión ejecutiva del estudio del asunto...

Se acordó dejar para el Congreso general la adopción del criterio de la Unión en orden al pago de los haberes de los Médicos forenses.

La lectura de la relación de Ayuntamientos adheridos en lo que va de año a la Unión, fué recibida con satisfacción por los señores Consejeros.

Igualmente, el Consejo congrató su satisfacción por el éxito de las gestiones realizadas cerca de varios Ministerios y muy especialmente la que se refiere a la fecha en la Dirección General del Timbre por virtud de la cual, este Centro dió una disposición aclarando la Orden de 8 de diciembre de 1933...

Se aprobaron viende con satisfacción, las gestiones que por la Jefatura de los servicios se realizan cerca del Ministerio de Instrucción Pública para liberar a los Municipios del pago del alquiler de las viviendas a los maestros...

Se examinaron varias proposiciones presentadas por los consejeros de un menor interés, destacando la adhesión cordial de la Federación de Municipios Catalanes y, por último se designaron los miembros del actual Consejo Directivo de la Unión...

Los reunidos, teniendo en cuenta que el ministro de la Gobernación es

Gran Acontecimiento Turino en Cartagena

El domingo 8 de Abril, un mano a mano entre los novilleros

Madrileño y Niño del Barrio

Ganado de don Manuel Blanco (antes Parladé)

A la corrida asistirá "Miss Murcia 1934"

Trenes especiales y servicio de automóviles

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosone...

BAZAR MURCIANO

PLATERIA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERIA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERIA.—ARTICULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS.

EL BAZAR MURCIANO

TIENE SUCURSAL EN CARTAGENA CALLE MAYOR, NUM. 28

Vitamás

Nuevo producto alimenticio a base de Vitaminas de frutas. Cada ración grande contiene el alimento de dos nuevos 200 gramos de carne. El secreto para vivir feliz. Come Vítamás: Venta en ultramarinos.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosivos de todas clases, contra la pérdida alquileros, riesgos locativos de sucesos y de paralización de trabajo a causa del incendio.

Table with 5 columns: Años, Primas, Sinestros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Rows for years 1872 to 1927.

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorro en 25 de Mayo de 1932.

Delegado en Murcia, Agustín Montevede

SANTA TERESA NUM. 7.



Planchas onduladas y lisas para cubiertas

Depósitos de todos tamaños

PROPIETARIOS; MAESTROS DE OBRAS, PEDIR PRECIOS Y REFERENCIAS A LOS DEPOSITARIOS EN ESTA PROVINCIA

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 y Carretera de Alcantarilla, 12 TELÉFONO, 1.269 Y 2.817

TEATRO ROMEA

Empresa: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

HOY VIERNES DIA 6 DE ABRIL DE 1934

Vardo: A las siete en punto.—Noche: A las diez y media

Revista FOX.—Máximo Acontecimiento Cinematográfico. Estreno de la película de los creyentes, titulada

La Marvillosa Tragedia de Lourdes

Insuperable interpretación de SUSANA DEPRES

BUTACA, 1'50 PREMIAS; GENERAL, 0'80

FUTBOL El Domingo 8 de Abril

a las cuatro y media de la tarde

Emocionante partido entre los primeros equipos,

Athletic de Madrid

que alineará los siguientes jugadores:

Pacheco

Mendaro Olaso

Feliciano Ordoñez Rey

Marin Losada Elizegui Guizarro Amunarriz

MURCIA F. C.

CAMPO DE LA CONDOMINA

Advertisement for 'ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)'. Includes text: 'Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito...' and 'ESTÓMAGO e INTESTINOS'.

ANALIA

una calma estudiada, y con los ojos fijos en el manto. —Como Vascelencia me dijo que volviese a verlo después de cumplir mi comisión...

—¡Pues! —¿Y usted anduvo por el Bajo? —Fui por ese lado de la Bosa, después de haber convenido con Merlo lo que teníamos que hacer.

—A mí no me haría sino un favor en sacarme del mundo. Yo estoy en él porque ustedes me obligan. —Su Excelencia es el padre de la federación.

—Estos no, Excelencia—dijo Quintán, vagando una satisfacción feroz sobre su repulsiva fisonomía. —¿Los ha lastimado?



EL CONGRESO CELEBRA SESION

Continúa discutiéndose el presupuesto de Estado

Y el plebiscito sobre el Estatuto Vasco

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Albe.

En los debates se nota poca animación. En cambio, en las tribunas hay un público numeroso.

Dentro del orden del día, sigue discutiéndose el presupuesto de Estado.

Interviene Rodríguez Viqueiro, defendiendo un voto particular referente a la provisión de los consulados en América.

Le contesta Vyllanueva, por la Comisión, aceptando el voto particular. Solo impugna el artículo primero.

Aboga en favor de los tratados comerciales, afirmando que es preciso fomentar las relaciones exteriores con Sudamérica.

También se ocupa del tratado con Uruguay.

Le contesta el ministro de Estado. Solo rectifica afirmando que él no se mete en la capacidad o incapacidad de los funcionarios del ministerio, sino que lo único que hace resaltar es que los gestores no se llevan a efecto con la actividad y éxito que se debería.

Vuelve a hablar sobre el tratado con Uruguay, y le contesta el ministro de Industria.

Afirma Sampedro que la exportación está sujeta a contingentes.

Solo da las gracias a los ministros, por las aclaraciones hechas.

Se acepta una enmienda sobre los servicios de Prensa del Ministerio.

Los socialistas piden votación nominal para el primer artículo que trata de sueldos y dietas del personal.

Se aprueban por votación cinco artículos. Los socialistas piden votación nominal de cada uno de esos artículos.

El plebiscito para el Estatuto Vasco

Seguidamente se discute el plebiscito para el Estatuto Vasco.

Se trata de la petición formulada por Alava de quedar excluida del Estatuto.

Aguirre apoya un voto, sobre la exclusión de esta capital.

Se desecha por 183 votos contra 89. Votaron a favor los radicales, la Esquerza, la Liga, y los nacionalistas y en contra las derechas y los socialistas.

Intervienen Maestu y Leizaola, sus defendiendo el debate.

Los nacionalistas protestan ruidosamente y los de la CEDA aplauden.

Monzon grita: «Yo no vuelvo al Parlamento», y se retira del salón.

Le siguen Casares y otros diputados vascos produciéndose gran estruendo.

La elevación de las tarifas ferroviarias

A continuación se discute el proyecto sobre elevación de las tarifas ferroviarias.

Mariel defiende un voto particular, contestándole B ane.

Se lleva a votación, que arroja el resultado de 84 votos contra 2.

Por falta de número, se levanta la sesión.

El arbitrio sobre exportación de la patata

—)o(—

Una comisión de cosecheros y exportadores de patatas acompañada de nuestro buen amigo don Luis Díez de Revenga, nos ha visitado para darnos cuenta de las gestiones realizadas para obtener que el Municipio adopte un acuerdo sobre el escrito que tiene presentado a la Corporación Municipal en demanda de supresión de los arbitrios que gravan la exportación de la patata.

Según nos manifestaron, el gobernador ha prestado atención benévola a su demanda ofreciéndoles hablar con el alcalde e interesarle una pronta resolución de la petición que tienen hecha.

Los interesados se quejan de que en el tiempo transcurrido no se haya adoptado acuerdo alguno ya sea favorable o adverso con lo cual se va acercando la fecha de la resolución sin saber a que atenerse y sin poder ejercer en caso negativo la acción que en derecho les corresponde.

Por esta razón, han interesado del señor Gobernador e interesan de la Prensa que se estimule la actividad de la Corporación para que se resuelva el caso con la mayor celeridad.

En este sentido acogemos su demanda esperando que se vea satisfecha a su debido tiempo.

Bando de la Huerta

Nota de la Comisión Organizadora

La Comisión del Bando de la Huerta cree un deber de gratitud hacer público su reconocimiento hacia el Excmo. Ayuntamiento de Murcia en primer lugar, por ser quien costea los gastos del mismo, gratitud que se ha extendido a los generosos donantes que han aportado su obsequio para la superación abierta para contribuir a los gastos de dicho festejo aliviando así los costosos gastos generales que ha tenido el Ayuntamiento. También quiere hacer patente su gratitud a los periódicos locales que de manera tan generosa y eficaz han contribuido al éxito de la típica cabalgata murciana.

Estima igualmente la Comisión un deber significar a los artistas que han confeccionado carrozas y comparsas su reconocimiento, lamentando solo que un incidente deplorable de que no quiera hacer mención haya restado la eficacia y el esplendor a que tenía derecho dicho festejo por el interés, el celo y la actividad que en el mismo han puesto sus organizadores.

La rifa del lote de valiosos objetos que se exhiben en un escaparate de «La Alegría de la Huerta», y que se ha aplazado para rodearla de todo género de formalidades, se verificará el domingo próximo día 8 a las diez de la mañana en el local de la Asociación de la Prensa (salle de Fermín Galán) con asistencia de un delegado del señor Gobernador y representantes del Ayuntamiento y de la Asociación de la Prensa.

Subscripción

Continuación de la lista de donantes que han contribuido a los gastos del Bando:

Banco Español de Crédito, 25 pesetas, don Francisco Flores Guillamón 25; (Rif.) don Isidoro de La Cierve, 25; don Filiberto Cano, 25; don Juan López-Ferrer, 100; don Juan A. Perros, 25; don Juan Berna, 50; Cifé Paris, 25; Hijos de J. Messager, 25; don Luis Martínez, (Rifa según lo) 50; don Ricardo Rubio, (Rif.) 20; don Hernán Garel (Rifa), 5; don Francisco Frutos, (Rif.) 50; don Manuel Navarro Martínez, (Rif.) 5; don Manuel Pérez Albaladejo, (Rif.) 5; don José García López (Rifa) 50; don José Alegría (Rifa) 25.

NOTA.—La subscripción quedará cerrada el sábado próximo a las ocho de la noche en el local de la Asociación de la Prensa en donde recibirá donativos el Presidente del festejo don Francisco Frutos Rodríguez.

En Madrid

El Congreso de Ciencias químicas aplicadas

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En la sala del Capitol, el Presidente de la República inauguró el Congreso de Ciencias químicas aplicadas.

Pronunció un bellissimo discurso acerca de la importancia en el vivir humano.

El jefe del Estado fué ovacionado.

El asunto de la calle de San Félix

La reunión de anoche

Anoche se celebró una reunión en la Alcaldía para tratar de la resolución del enojoso asunto de los humedamientos en la calle de San Félix.

Presidió el alcalde señor Bautista y asistieron el contratista de las obras del alumbrado señor Martínez Navarro y el arquitecto municipal y varios concejales.

Después de un largo debate sobre el asunto, se encontró una fórmula para solucionarlo, la cual se presentará hoy al Ayuntamiento en la sesión ordinaria que se celebre.

Necrológicas

Aniversario

En la parroquia de San Andrés y por el alma del que fué nuestro querido amigo e industrial prestigioso don Anastasio Martínez Hernández y con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento, se dijeron ayer misas desde las ocho hasta las diez, asistiendo a estos sacrificios numerosas amistades del finado y de su santísima familia.

Reiteramos nuestra sincera condolencia a los afligidos, esposa doña Concepción Ramón, hijos entre ellos nuestros buenos amigos don Anastasio y don Nisó, hijos políticos y demás familia.

En Lumbreras

Una niña muerta por un automóvil

En la calle de Cebrito de la aldea de Lumbreras, el sucesión de la matricula de Murcia, número 7.818, chocó a la niña de seis años Isabel Fernández Vilcher.

La desgraciada criatura fué recogida por sus familiares y unos vecinos.

Fué llevada a la oficina del médico don Pedro Caballero, donde falleció a los pocos minutos de haber ingresado.

El conductor del camión Juan Cánovas García, fué detenido, y manifestó que al cruzarse con un auto de viajeros la niña salió detrás del mismo, por lo que no pudo evitar su atropello.

NOTICIAS

ONOMASTICO

Ayer celebró su fiesta onomástica nuestro estimado amigo e Ingeniero D. Isidor de la Mancomunidad Hidrográfica del Segura don Emilio Arévalo.

A las felicitaciones que recibiera unimos la nuestra muy cariñosa.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias. Segura, núm. 7, MURCIA.—De 11 a 1.

VIJOS

En el correo de anoche salió para Madrid con objeto de continuar sus estudios el Doctorado en la Facultad Central, nuestro estimado y buen amigo el joven y culto médico don Jesús Quesada Sans.

Sobre varios conflictos sociales

Sigue pacífica la huelga de Zaragoza

En Valencia se plantea el paro total.—Es nombrado gobernador el exdiputado Templado

(Por telégrafo)

Zaragoza.—Sigue pacífica la huelga planteada el día anterior en esta capital. Solo se publicó «El Noticiero». No se produjeron incidentes.

La huelga de Valencia

Valencia.—Se celebró el día anterior del obrero muerto durante los últimos sucesos.

Concurrieron infinidad de obreros. Se planteó el paro total.

Fué nombrado gobernador el exdiputado radical por Murcia José Templado.

La situación planteada es crítica, por haber parado numerosas industrias. Falta el fluido no solo en los talleres, sino en las casas particulares.

La Esquerza se reune, en Madrid

Se opondrá al restablecimiento de la pena de muerte

Presentarán enmiendas al proyecto sobre elevación de las tarifas ferroviarias

(Por telégrafo)

Madrid.—La Esquerza se reunió en uno de los salones del Congreso. Acordó presentar varias enmiendas al proyecto sobre elevación de las tarifas ferroviarias.

Se lamentaron de la situación de violencia a que se llegó en la sesión última, cuando se discutía la proposición sobre aplicación de la guillotina al proyecto sobre los deberes del Cero.

Se encomendó a los Vocales de la Comisión de Justicia que estudien las enmiendas relativas al proyecto de amnistía.

Por unanimidad se tomó el acuerdo de oponerse al proyecto de ley leído por el ministro de Justicia, restableciendo la pena de muerte.

También se acordó celebrar un acto en Barcelona con objeto de explicar la situación política de la Esquerza.

Notas de la Alcaldía

Consejo de Hombres Buenos

El alcalde señor Bautista dijo ayer a los señores de la noche de Consejo de Hombres Buenos, resolviéndose varias cuestiones de interés.

También dijo que recibió varias visitas de comisiones y particulares que le formularon ruegos diversos.

Los socialistas se reúnen

Largo Caballero no ha dimitido la presidencia

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Se reunió la mayoría socialista.

Los señores desmintieron que Largo Caballero hubiera dimitido la presidencia de la minoría.

Únicamente les anunció que sus ocupaciones como secretario de la Unión General de Trabajadores le impedirán asistir a algunas reuniones.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses

DE 4 DE ABRIL DE 1934.

PUESTO	EMBALSAMIENTO M. cúbicos	DEBAGÜE M. cúbicos
Puentesana	85 869 720	372 470
Quipar	27 510 519	00 00
Salva	28 311 200	847 760
Sanjurjo	21 01 282	00 00
Puentes	1 361 146	88 707

Murcia 5 de Abril de 1934.

Visita a Marrakech

Le hablan de las factorías petrolíferas

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Los señores de Barcelona, Sevilla, Bilbao, Almería y otras poblaciones donde existen factorías petrolíferas, visitaron al ministro de Hacienda.

Solicitaron se les conceda una décima de céntimo por cada litro de materias inflamables para compensar los trastornos y pechos.

Del Tribunal de Garantías

Ha sido rechazado un recurso

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El Tribunal de Garantías reunido bajo la presidencia de Albornoz, ha rechazado un recurso contra la obligación obligatoria de los veterinarios.

En el edificio adquirido para instalación de este Tribunal, se van a verificar obras de importancia para su adaptación.

Desde Paris

El enterramiento de Stavisky

Por telégrafo de la noche

Paris.—En el cementerio de Pere Lachaise ha sido sepultado el cadáver del estafador Stavisky.

Se permitió concurrir a la espesa.

CRISTALERIA

Cuadros :: Espejos :: Molduras :: Ornos :: Grabados.

José María Díaz Martínez

Paseo, 20-22 Teléfono, 1.144

MURCIA

Gobierno civil

Los productores de pimentón

Al recibir el gobernador civil a los periodistas se manifestó que había recibido la visita de una comisión de productores de pimentón para rogarle se digne permitir al Gobierno las siguientes peticiones de los productores de la Huerta de Murcia:

Primera. Que se ponga a discusión en el Parlamento, ratificándolo el Tratado comercial con Uruguay, uno de los principales mercados consumidores, sin nuevo aparcamiento, que dañan la riqueza de distintas regiones españolas, y de modo singularísimo a los productores murcianos.

Segunda. Que el Gobierno acierte su gestión diplomática cerca del de la República Argentina, para que cese el bloqueo de los créditos españoles y se normalice esa irregular relación económica, que afecta de manera extraordinaria a Murcia.

Tercera. Que sean trasladadas en disposiciones posteriores las conclusiones alcanzadas en la última Conferencia oficial del pimentón celebrada en el Ministerio de Industria y Comercio, por telegráfica y convocatoria suya.

Comisión de Esparragal

El gobernador señor Rodríguez Soriano dijo a los periodistas que había recibido la visita de una Comisión de vecinos del Esparragal, los cuales le interesaron que se les autorizara para hacer leña de unos Montes Propios del Estado.

El gobernador hizo la gestión con el ingeniero jefe de la División Forestal, quien le dijo que únicamente podían aprovecharse los pastos y no la leña de esos montes.

Las minas de Masarrón

Añadió el gobernador que habían celebrado una reunión el alcalde de Masarrón con los patronos de las mi-

nas «Triunfo» y «Santa Ana» y representación de los obreros, tratando del problema planteado respecto al trabajo de esas minas, interesando los patronos que se imponga la intensificación de las labores, pues de lo contrario sería preciso el cierre de esas minas.

Porque llegarán a un acuerdo antes de paralizar los trabajos aunque en principio se acordó intensificar la producción.

Comisión de cosecheros y exportadores

Una Comisión de cosecheros y exportadores de patatas fué recibida por el gobernador señor Rodríguez Soriano, de quien solicitaron su ayuda para conseguir determinadas mejoras.

Delegación Provincial de Trabajo

—)o(—

Ha regresado en el día de ayer el señor Delegado de Trabajo después de su breve estancia en la capital de la República.

En el día de ayer, bajo la presidencia del señor Delegado de Trabajo, se ha reunido la Comisión de obreros vocales de los Juzados Mixtos de la Capital para estudiar una comunicación del Ministerio sobre estadísticas de abastos llegando a la conclusión de que por esta Delegación y de acuerdo con indicaciones formuladas por los referidos obreros se envió a Madrid una relación de los alimentos de más frecuente consumo.

Al final varios obreros formularon algunas denuncias sobre incumplimiento de Bases de Trabajo y quebranto del descanso dominical por algunos patronos; de distintos gremios, denuncias que fueron resueltas por el señor Delegado para proceder en su consecuencia a darlas el trámite legal correspondiente.

Sin más asuntos de que tratar se dió por terminada la reunión a las ocho de la noche.